



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели ребенка 2012 года рождения

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели ребенка 2012 года рождения.

В ходе проверки установлено, что днем 21 мая 2019 года местный житель совместно со своей супругой и двумя детьми на лодке направлялись из села Нововасильево в Мултаново.

По пути следования винт лодки зацепился за корягу, в результате чего женщина и ее сын упали в воду, а судно стало бросать из стороны в сторону. Ребенок, находясь в воде, получил удар винтом, после чего был доставлен в медицинское учреждение, где скончался спустя несколько часов.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1356666>